## NORTHWEST LANDSCAPE & STONE SUPPLY

# **River Grey Ledgestone**

#### **Specifications:**

Product Code:	RGL26
Bed Depth:	4" - 6"
Heights:	2" - 6"
Lengths:	6" - 24"
Coverage:	35-40 ft <sup>2</sup> /ton
Common Uses:	Mortared Facing, Garden Borders

All measurements and coverages are approximate.



### **Characteristics:**

River Grey Ledgestone is a form of Mica Slate that has varying heights, lengths, and depths. It has a fairly high content of Mica flakes meaning there is a considerable shine fromthe natural Mica deposits. This all natural material is perfect for facing a wall when a very linear look is desired.

### Description & Color:

River Grey Ledgestone is primarily charcoal grey with tan, silver and gold variations. It has a very deep natural cleft surface.

5883 Byrne Road Burnaby, BC V5J 3J1 Tel: 604.435.4842 Fax: 604.436.9443 Toll Free: 1.888.887.7738 sales@landscapesupply.com



#### Packaging & Delivery:

River Grey Ledgestone is packaged in wire baskets on pallets with a total weight of approximately 3200 pounds per pallet. River Grey Ledgestone is ordered by the pound or by the pallet.



Distributed by:

